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Abstract raku pottery sculpture,
Japan
39cm
GBP 650

Abstract stone sculpture, Late
20th C.
57 x 35 x 15cm
GBP 1,050

Black Anthroposophical ceramic
sculpture, c1940
GBP 3,200

Black ceramic planter
GBP 200

Brutalist octagonal coffee table,
1970s
35 x 100 x 100cm
GBP 3,500

Carved stone organic form
sculpture
42 x 24 x 12cm
GBP 1,100

Dutch black studio ceramic
vessel
17 x 11cm
GBP 220

Early Bronze Age amphora,
c2400-1900 BC
26 x 11cm
GBP 850

Easter earthenware juglet,
c.1600 – 1050 BC.
GBP 1,000



Four zinc geometric shapes,
c1950
30cm
GBP 480

Glass vase
GBP 150

Large black marble 'catchall'
bowl
GBP 250

Large ripple frame mirror, 19th
C.
132 x 101 x 8cm
GBP 4,800

Lime stone sculpture on wooden
plinth, c1970
42 x 23cm
GBP 800

Normandy dining table, 18th C.
GBP 4,500

Pair of enamelled sandstone
bowls, Early 20th C.
GBP 80

Pair of gilded metal wavy candle
holders
GBP 250

Pair of lightweight abstract wavy
wooden sculptures
GBP 120



Pair of painted cloth artworks,
20th C.
150 x 119 x 2cm
GBP 2,400

Pair rough hewn alabaster lamps
from Catalonia, Late 20th
century
55 x 20 x 20cm
GBP 2,500

Papier-mâché bowl, 1980s
GBP 160

Petrified wood sculpture
'Sculpture II', c2000
17 x 6 x 5cm
GBP 350

Pierced studio pottery vase in
terracotta, c1970
40.5 x 26.5 x 15cm
GBP 300

Raku Fired Ceramic Vase, c1990
18cm
GBP 120

Raku Fired Vase, c1990
11cm
GBP 120

Rope cord lamp in the style of
Audoux & Minet, c1970
GBP 1,750

Round marble chapati board,
19th C
4 x 29 x 29cm
GBP 250



Side table in travertine, c1970s
50 x 50 x 50cm
GBP 1,600

Stoneware vase
GBP 150

Surrealist 'Zip Eye' bronze
sculpture
GBP 320

Travertine pyramid table lamp,
1970s
GBP 1,200

TV lamp model n.1/300, c2004-
2005
157 x 50 x 50cm
GBP 2,800

Venetian hammered metal
umbrella holder, c1930
46 x 32cm
GBP 850

Xavier Corberó 'Music Wall'
sculpture, Spain 1987.
141 x 130 x 65cm
GBP 11,000

ROBERTO PAMIO, RENATO TOSO
& NOTI MASSARI
Two piece Lara sofa, 1968
60 x 305 x 255cm
GBP 15,000

SERGIO ASTI
Pair of wall lamps for , Italy
1966., 1966
45 x 38 x 30cm
GBP *1,800 1,440



GIANPAOLO BERNINI
Calix table, c1980
79 x 133.5 x 133.5cm
GBP 3,800

CINI BOERI
'Gradual' sofa, 1972
58.5 x 128.5 x 99cm
GBP 8,000

MARIO BOTTA
Pair of mod. 614 'Latonda'
chairs, 1991
75 x 48 x 63cm
GBP 1,600

LORENZO BURCHIELLARO
Mirror in cast aluminium, c1970
74 x 80cm
GBP 2,800

ACHILLE CASTIGLIONI
Ceiling light model Kd51/R,
c1970
GBP 3,000

PHILIPPE CAZAL
'Trouble' woolen and silk carpet,
2010
198 x 297cm
GBP 6,500

MARIO CEROLI
Pair of Fratina chairs, 1972
191 x 53 x 43cm
GBP 5,500

CHARLES DUDOUYT
Oak and oak veneer coffee table,
c1940
GBP 5,500

FRANK GEHRY
Easy Edges side chair (Wiggle
chair), c1970
GBP 1,600



FRANK GEHRY
Prototype cardboard screen for
shop display, 1990
159 x 135 x 5cm
GBP 3,200

ANDRÉ RENOU & JEAN PIERRE
GÉNISSET
Desk in elm, c1950
GBP 16,000

GERT JAN VERHOOG
Toren sculpture, 1980
35 x 17 x 17cm
GBP 1,100

PIERRE JEANNERET
'Pigeon Hole' desk with original
finish, c1957
71.5 x 122.5 x 83cm
GBP 18,500

PIERRE JEANNERET
PJ-SI-25-A desk chair, 1956
80 x 52 x 45.5cm
GBP 4,200

PIERRE JEANNERET
PJ-SI-28-B desk chair, 1956
80 x 52 x 45.5cm
GBP 4,500

UNO & OSTEN KRISTIANSSON
Black and white cylindrical table
lamp, c1960
55 x 31cm
GBP 1,050

SHIRO KURAMATA
Set of six 'Apple Honey' chairs,
1985
71 x 47 x 50cm
GBP 25,710

SHIRO KURAMATA
Six 'Sing Sing Sing' chairs, 1985
86 x 51 x 66cm
GBP 28,500



HEINZ LANDES
Pair of chairs, 1986
90 x 48 x 41cm
GBP 8,000

VICO MAGISTRETTI
Set of six 'Carimate' chairs,
c1959
75 x 58 x 50cm
GBP 3,600

ANGELO MANGIAROTTI
'Eros' console table table, c1970
73 x 180 x 46cm
GBP 10,000

FRANCESCO TRABUCCO &
MARCELLO VECCHI
'SC73' desk, 1983
101.5 x 160 x 79cm
GBP 3,500

ENZO MARI
'Cuginetto' side table, 1970
50 x 62 x 62cm
GBP 1,400

SEBASTIAN MATTA
'Malitte' ('The wall'), 1965
160 x 160 x 63cm
GBP 11,000

INGO MAURER
Cork lamp, 1974
78 x 60cm
GBP 2,800

INGO MAURER
Hexagonal cork desk lamp, 1974
61 x 60 x 60cm
GBP 3,500

SERGIO MAZZA
'Narcisso' table mirror, c1960
GBP 650



LUCA MEDA
Shelving unit by Luca Meda,
c1970
50 x 180 x 6cm
GBP 2,200

ISAMU NOGUCHI
Akari mod. 30N ceiling light,
c1980
150 x 27cm
GBP 4,000

ISAMU NOGUCHI
Akari paper pendant light, c1980
180 x 47 x 47cm
GBP 8,000

MARIO OLIVIERI
Futurist desk, c1930
80 x 210 x 130cm
GBP 3,600

WERTHER TOFFOLONI & PIERO
PALANGE
G23 'Hoop' chair, 1972
108 x 81 x 70cm
GBP 2,800

PIERRE PARAT
Architectural model, 1960
12 x 22 x 17cm
GBP 1,250

PIERRE PAULIN
'Boro' mod. 8810 flower chair,
1973
GBP 1,800

GIO PONTI
Bilia lamp Mod.2474, 1967
44cm
GBP 6,000

RAPHAEL RAFFEL
Croissant sofa, c.1970
70 x 280 x 120cm
GBP 20,000



RENATO SANTAROSSA
Glass artwork by Renato
Santarossa, 1977
81 x 81 x 8.5cm
GBP 2,400

GINO SARFATTI
Table lamp model 600C, 1966
18cm
GBP 550

CARLO SCARPA
Naxos Marble Samo table, c1970
74 x 178 x 125cm
GBP 14,000

THEO SCHULMANN
Coffee table, c1970
38 x 115 x 115cm
GBP 3,500

OTTO SCHULZ
Inlaid sideboard for Boet, c1930
75 x 152 x 44cm
GBP 16,000

ETTORE SOTTSASS
Architectural sculpture by
Sottsass (1), 1986
19 x 20 x 10cm
GBP 3,000

ETTORE SOTTSASS
Architectural sculpture by
Sottsass (2), 1986
25 x 20 x 10cm
GBP 3,000

ETTORE SOTTSASS
Demilune marble console, c1980
101 x 150 x 64cm
GBP 8,000

ARCHIVE FOR SPACE
Side table 001 'Low', 2020
35 x 40 x 50cm
GBP 1,620



ARCHIVE FOR SPACE
Side table 001 'Tall', 2020
40 x 40 x 50cm
GBP 1,860

KLAUS UREDAT
Three 'Corbi' sofa modules, 1972
61 x 70 x 106cm
GBP 14,550

ROGER VEAL
Abstract stoneware sculpture
c1980, c1980
30 x 32cm
GBP 1,200

CARLA WIERSMA
‘Samen’ Bronze and Stone
Sculpture, c1970
19 x 12 x 6cm
GBP 950

MARIYO YAGI
Garbo fringed ceiling light, 1976
270 x 112 x 12cm
GBP 2,200

JORGE ZALSZUPIN
'Cubo' three-seater sofa, c1970
GBP 18,000

JORGE ZALSZUPIN
'Cubo' two-seater sofa, c1970
63 x 155 x 87cm
GBP 14,000

JORGE ZALSZUPIN
Pair Cubo armchairs, c1970
65 x 87 x 87cm
GBP 18,000


